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203 responses

Accepting responses

Who has responded?

Waiting for 1 response

ggawali46@gmail.com

Email

rameshkalkotwar@gmail.com

amardippadavi@gmail.com

apekshashravan@gmail.com

saurabhmatsagar52@gmail.com

utkarshadc200@gmail.com

priynkapagar@gmail.com

divyatsonawane2020@gmail.com

rohinibhalerao8126@gmail.com

kalyanisomvanshi95@gmail com

Summary Question Individual

Send email reminder

Student Feedback Form

Questions Responses 203

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/u/2/d/1a8qq_uLrQ32gZO4PvI8503qJD9kmnGvb50sPPuI6OsQ/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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Student Name

202 responses

Class

202 responses

Wagh Darshani Bhausaheb

Pratibha Sanjay Dushing

Tamboli Bushra Latif

Kokate Gayatri Ravsaheb

Pagar priyanka manik

Shelke mangesh

Sonawane Divya Tanaji

Rutuja Batwal

Rakesh jadhav

T.Y.B.pharm

B Pharmacy

Final year

T. Y. B. Pharm

Sy B pharmacy

Tybpharm

S.Y. B pharmacy

T.Y.B.Pharmacy

Third year b pharm
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Mobile No.

202 responses

How does teacher explain the subject?

203 responses

7447556448

7721890816

8788528262

8600646773

8080679778

9511804059

9975231792

7498967260

7821019159

Exceedingly well
Adequate
Inadequate
totally inadequate

22.2%

73.4%
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How much opportunity does the teacher give for question and discussion?

199 responses

How does teachers stimulate you to do things related to subject ?

199 responses

How much of the subject material in the syllabus does the teacher complete ?

203 responses

Ample opportunity
Occasional opportunity
Rare opportunity
None
. Occasional opportunity

20.6%

8%

13.1%

55.8%

Highly stimulating
Occasional opportunity
Rare opportunity
None
. Occasional opportunity

14.6%

9.5%

69.3%

Above 90%
70 % to 90%
50% to 70%
below 50 %

13.3%38.4%

41.9%
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How is the language (clarity of communication) of the teacher?

197 responses

How much of the class time does the teacher uses for teaching the subject?

203 responses

How the teacher control and command over the class?

202 responses

Excellent
Good
Satisfactory
Poor
. Excellent

20.8%

43.1%

29.4%

Above 90%
70 % to 90%
50% to 70%
below 50 %

35.5%

51.2%

Maintains good discipline by his or her
present
Some disorder in the class
Class is disordered frequently
Class is noisy

91.6%
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Dose the teacher victims or show favoritism to some students?

201 responses

How punctual is the teacher to classes?

195 responses

Which language is used by teacher in the classroom?

201 responses

Never
Occasionally
Frequently
Always

9.5%

14.9%

69.7%

Always in time
Occasionally come late
Frequently late
Always late
. Always in time

34.9%

13.8%

49.2%

English
Marathi
Hindi
Mixed
. Marathi

48.8%

42.8%



1/5/2021 Student Feedback Form - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1a8qq_uLrQ32gZO4PvI8503qJD9kmnGvb50sPPuI6OsQ/edit#responses 7/8

How well was procedure of experiment explained?

201 responses

How much opportunity does the teacher give for question and discussion?

203 responses

Comment on teachers involvement in lab.

200 responses

exceedingly well
Adequate
Inadequate
totally inadequate

18.9%

76.6%

Ample opportunity
Occasional opportunity
Rare opportunity
None

35.5%

56.7%

teacher spend most of time with student
and guided as needed
the teacher guided occasionally
Available in the lab in some corner and
extend moral support only
never guide the student

12.5%

84%
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Does the teacher conduct practical for fulltime as per time table?

203 responses

The quality and condition of equipment's / instruments made available were

202 responses

above 90%
70 % to 90%
50 % to 70%
below 50 %

31.5%

61.6%

Excellent
Good
Satisfactory
Poor9.9%

49%

37.6%


